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SEANCE DU 1 JUILLET 2013

Délibération n° D-2013-320

Emplois non titulaires - Création de postes de référents 
périscolaires et d'accueils de loisirs à la Direction de 

l'enseignement

Président :
MADAME GENEVIÈVE GAILLARD

Présents :

Madame Geneviève  GAILLARD,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame Nathalie  SEGUIN, 
Monsieur Amaury BREUILLE, Madame Josiane METAYER, Monsieur Jacques TAPIN, Madame 
Delphine PAGE, Monsieur Jean-Claude SUREAU, Madame Anne LABBE, Monsieur Christophe 
POIRIER,  Madame Nicolle  GRAVAT,  Monsieur  Nicolas  MARJAULT,  Madame Chantal  BARRE, 
Monsieur  Jean-Louis  SIMON,  Monsieur  Frank  MICHEL,  Monsieur  Alain  PIVETEAU,  Monsieur 
Michel GENDREAU, Madame Annick DEFAYE, Madame Nicole IZORE, Monsieur Hüseyin YILDIZ, 
Monsieur  Jean-Pierre  GAILLARD,  Monsieur  Bernard  JOURDAIN,  Monsieur  Gérard  ZABATTA, 
Monsieur Patrick DELAUNAY, Madame Gaëlle MANGIN, Madame Sylvette RIMBAUD, Monsieur 
Alain BAUDIN, Madame Jacqueline LEFEBVRE, Madame Elisabeth BEAUVAIS, Monsieur Marc 
THEBAULT, Monsieur Jérôme BALOGE, Madame Elsie COLAS, Madame Maryvonne ARDOUIN, 
Monsieur  Aurélien  MANSART,  Madame  Rose-Marie  NIETO,  Madame  Virginie  LEONARD, 
Monsieur Emmanuel GROLLEAU.

Secrétaire de séance : Delphine PAGE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Pilar  BAUDIN,  ayant  donné pouvoir  à  Monsieur  Jean-Louis  SIMON,  Madame Annie 
COUTUREAU,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Monsieur  Denis 
THOMMEROT, ayant  donné pouvoir  à Madame Gaëlle MANGIN, Madame Blanche BAMANA, 
ayant donné pouvoir à Madame Josiane METAYER, Madame Julie BIRET, ayant donné pouvoir à 
Madame  Nathalie  SEGUIN,  Madame  Dominique  BOUTIN-GARCIA,  ayant  donné  pouvoir  à 
Monsieur Michel GENDREAU, Monsieur Guillaume JUIN, ayant donné pouvoir à Madame Sylvette 
RIMBAUD, Monsieur Michel PAILLEY, ayant donné pouvoir à Monsieur Alain BAUDIN



CONSEIL MUNICIPAL DU   1 juillet 2013  
Délibération n° D-2013-320

Direction Ressources Humaines Emplois non titulaires - Création de postes de 
référents périscolaires et d'accueils de loisirs à la 
Direction de l'enseignement

Monsieur Jean-Louis SIMON, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Madame le Maire

Après examen par la commission municipale compétente

Depuis plusieurs années, la Direction de l’enseignement de la Ville de Niort s’est organisée pour assurer 
l’accueil des enfants dans le cadre des activités périscolaires. A cet effet, les personnels d’animation sous 
statut contractuel à temps non complet assurent la coordination des équipes, l’animation des activités, 17 
agents occupant les fonctions de référent périscolaire.

A l’occasion de la mise en œuvre de la réforme des rythmes scolaires, une réflexion a été menée pour  
optimiser le service rendu en terme d’animation à destination des jeunes. Ainsi, il a été considéré qu’une 
continuité devait être assurée entre les activités périscolaires et les accueils de loisirs organisés pendant 
les vacances scolaires, mais aussi qu’il y avait lieu d’assurer aux personnels de meilleures conditions 
d’emploi.

A cet  effet,  dans le cadre d’une expérimentation, il  a  été proposé que les 17 référents  périscolaires 
puissent  compléter  leurs  missions  avec  des  activités  d’animation  en  accueil  de  loisirs,  ce  qui  leur 
permettrait d’avoir une activité à temps complet.

Ces agents seraient recrutés sous statut contractuel conformément à l’article 3 1° de la loi 84-53 du 26  
janvier 1984 modifiée et seraient rémunérés sur la base du 1er échelon de la grille indiciaire des adjoints 
d’animation de 2e classe.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

-  accepter  la  création  de  17  postes  à  temps  complet  d’adjoint  d’animation  de  2 e classe  référents 
périscolaires et d’accueils de loisirs contractuels.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 45
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 0

Pour Madame le Maire de Niort,
Geneviève GAILLARD

L'Adjoint délégué

Signé

Jean-Louis SIMON 


